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Dlouholetý dárce krve hořovického transfuzního oddělení letos překročil 

významnou hranici 160 odběrů 

Pan Jaroslav Mach z Berouna letos překročil významný milník, když absolvoval svůj 160. odběr krve. Za tuto 

výjimečnou dlouholetou pomoc byl oceněn Zlatým křížem Českého červeného kříže I. třídy. 

Krev daruje pravidelně na Transfuzním oddělení v Nemocnici Hořovice, kde je vítaným a známým dárcem. Ani 

po překonání hranice 160 odběrů nepřestává a pokračuje dál. 

Cesta dárce trvající už čtyři desetiletí 

S dárcovstvím začal už v 80. letech. Jak s úsměvem vzpomíná, tehdy ho k tomu vedla spíše recese. „Chtěl jsem 

se ulejt z vojny, tak jsem šel darovat krev. Poprvé to bylo v Ostravě, pak ještě třikrát ve Frýdku-Místku. Po vojně 

jsem začal chodit darovat do hořovické nemocnice a od té doby chodím už jen sem,“ říká významný dárce 

Jaroslav Mach.  

Z původního nápadu se stala samozřejmá součást jeho života. „Po pár odběrech jsem si zvykl a bral to jako 

běžnou věc. Dnes už si to bez darování krve ani neumím představit,“ dodává. Jeho přístup je inspirací i pro 

ostatní. K dárcovství se přidala i jeho dcera. 

Většinu odběrů absolvoval právě v Hořovicích. Darování krve pro něj znamená možnost pomoci druhým, ale 

vnímá v tom i osobní přínos. „Vidím v tom i benefit, jelikož při odběru mám vyšetření a člověk ví, že je všechno v 

pořádku,“ doplňuje. 

Poděkování a uznání 

Pan Jaroslav Mach daruje krev už více než čtyři desetiletí a koncem října absolvoval již svůj 162. odběr. 

Nemocnice Hořovice mu při této příležitosti vyjádřila poděkování a předala dar jako projev uznání za jeho 

dlouholetou pomoc a věrnost dárcovství. 

Pan Mach je příkladem skromného a vytrvalého dárce, který pomáhá zcela samozřejmě, bez potřeby pozornosti 

či uznání. Každý jeho odběr znamená naději pro někoho, kdo krev potřebuje. 

Děkujeme všem, kteří pravidelně chodí darovat krev a svým rozhodnutím pomáhají druhým. 
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